

SVOBODNA SLOVENIJA

LETO (AÑO) LV (49)
Štev. (Nº) 41

ESLOVENIA LIBRE

BUENOS AIRES
24 de octubre - 24. oktobra 1996

Drugi obljublajo - SKD Izpolnjuje

DRAGE SLOVENKE IN SLOVENC!

Govorim v imenu zamejskih in izseljenjskih Slovencev.

Govorim Vam v imenu Slovenskih krščanskih demokratov.

Ponosn sem, da pripadam tej stranki, ki je zgodovinska stranka mojega deda, mojega očeta, mojih sinov in hčera in je moja stranka.

V tej stranki je polno vzdušja kreativnosti, drznosti in zdravega tveganja. SKD ima v sebi toliko potenciala kot nobena druga stranka.

Ima program, ki vsebuje posameznika in družbo v univerzalnem merilu in v krščanski tradiciji, zato gremo naprej, z iniciativami v vsako vas, v vsako mesto, v vsako družino in do posameznikov. SKD je stranka širine in veselja, za resnico — pravico in poguma za naš skupni jutri.

Prinašam Vam posebne pozdrave in vroče želje slovenskega duha od Prekmurških Slovencev iz Argentine in Urugvaja. Prosili so me — pozdravi NAŠE!!! Čutim posebno čast, da lahko iz tega mesta sedaj izpolnim. Pozdravljeni tudi v njihovem imenu. Poseben pozdrav vsem Prekmurcem pa izražam v imenu moje 87. letne mame Ive Pregljeve, ki je bila učiteljica v teh krajih in sedaj živi v Argentini.

Vse te postojanke je sedaj SKD vključila v svoje vodstvo na mesto podpredsednika in med kandidate v državni zbor uvrstila eno poslansko za Slovence po svetu. Tako je izpolnila besedo dano v Stični lansko leto, ko je predsednik Peterle ponudil in obljubil to možnost vsem zamejcem in izseljencem. Drugi obljublajo, SKD s Peterletom na čelu, IZPOLNJUJE!

Ta kandidat ima predstavništvo pol milijona Slovencev po svetu. Iz Avstralije, Evrope, Kanade, Združenih držav Amerike in cele Južne Amerike.

Tako povezuje SKD vse Slovence po svetu v eno samo slovensko družino. Zahvalim se na tem mestu posebno predsedniku SKD okraja Ljubljana, mag. Boštjanu Turku, ki je v svojem okraju poskrbel mesto za našega kandidata. Slovenski krščanski demokrati smo porok boljše prihodnosti in ljudje vrednot in upešnih dejanj.

Smo porok boljše prihodnosti, ker imamo ljudi za boljše narodno prihodnost.

SKD ima predsednika, ki ni samo Lojze Peterle, ampak je DRŽAVNIK, ki je vodil vlado, ki je prinesla osamosvojitve Sloveniji.

Ima predsednika, ki je bil pred dvema tednoma izvoljen za podpredsednika Evropske zveze krščanskih demokratov.

Ima predsednika, ki ga sprejemajo vodilni iz Evrope in ne čudim se, da je bil ta teden pri Majorju, Kohlu in Prodiu.

Imamo predsednika, ki je bistveno pripomogel, da imamo danes frekvence za Radio Ognjišče.

Imamo predsednika, ki je bil uspešen premier, zato je moral oditi.

Ki živi pošteno, zgledno družinsko življenje, ki je praktičen katoličan in to pove.

Ki mu ni treba razlagati, odkod imetje, ker je njegov največji zaklad družina.

Na katerega je bilo izlitega toliko laži ter goja, ker ljubi SLOVENIJO in ne odneha!

Ki dela to, kar govori, in govori resnico, ne igra demagogije.

SKD gradi na lastnih uspehih, ne mlati po drugih. Zato vas poziva, da vsak naredi, kar mu stan veleva,

*od duše do duše,
od srca do srca,
od soseda do soseda,
od kolega do kolega,
do končne zmage.*

Računajte z nami!
Mi računamo na Vas!

Prof. Tine Vivod

Sedmi tabor SKD v Beltincih

Niti največji optimisti niso pričakovali, da bo dobil sedmi tabor Slovenskih krščanskih demokratov tolikšno podporo volilcev in privrženecv, saj se jih je različnih krajev države in tujine včeraj v beltinškem parku zbralo več kot 15.000. To je predvolilnem času lepa napoved, da lahko krščanski demokrati dosežejo pričakovani uspeh.

Tudi predsednik SKD Lojze Peterle v govoru ni mogel skriti navdušenja nad tolikšnim obiskom, zato je kar v prekmurškem narečju dejal, da se toliko ljudi v tem parku še nikoli ni zbralo („Telko ljudi je tu še nigdar nej bilou!“). In prav je imel.

Na taboru v Beltincih sem tudi zaznal veliko zanimanje ljudi za izseljenke. Marsikdo, da ne rečem skoraj vsak, ima kakega sorodnika v izseljenstvu. Mnogi v sami Argentini sprašujejo za njimi, in se tudi hvalijo, ker izseljencem ni dana možnost

lažje in številnejše udeležbe na volitvah. „Vsak južnjak ima pravico voliti pa čeprav niti slovensko ne zna, vam pa, ki ste Slovenci, se ta pravica zanika ali vam delajo težave“.

Ko je na taboru govoril Peterle, so za njim stali vsi podpredsedniki stranke in ministri vlade. Potem so bili pa na oder poklicani vsi letošnji kandidati za poslanska mesta, med njimi tudi Marijan Schifferer. Pred vsemi njimi je pred mikrofonom stopil podpredsednik SKD, Tine Vivod, ki je na zbrane naslovil nagovor, ki ga objavljamo na uvodnem mestu. Večkrat so ga poslušalci prekinili z burnim ploskanjem in navdušeno ploskali tudi našemu kandidatu Marijanu Schiffererju, ko ga je Tine Vivod posebej omenil. Schifferer je moral stopiti korak naprej, in pozdraviti zbrano množico, ki mu je ploskala.

Tone Mizerit, iz Slovenije

Obvestilo Veleposlaništva Republike Slovenije v Argentini slovenskim državljanom o izvedbi parlamentarnih volitev

Veleposlaništvo Republike Slovenije v Buenos Aires obvešča vse slovenske državljane, ki stalno ali začasno živijo v Republiki Argentini, da bodo volilne komisije v Sloveniji začele 26.10.1996 pošiljati prijavljenim volilcem volilni material.

Za veljavno glasovanje morajo biti izpolnjeni naslednji pogoji:

— izpolnjeni glasovnici mora biti priložena potrjena volilna karta, ki jo bodo volilci prejeli z volilnim materialom. Za potrditev volilne karte se mora volilec osebno zglasiti pri uradnem ali pooblaščenem predstavniku veleposlaništva Republike Slovenije v Buenos Aires ter predložiti volilno karto v potrditev.

Potrjevanje volilnih kart bo potekalo po naslednjem razporedu:

BUENOS AIRES:

— na Veleposlaništvu Republike Slovenije (Olazábal 2060, Cap. Fed.) bodo potrjevali volilne karte dr. Janez Žgajnar, Tomaž Miklavčič in Teresa Tomažin. Potrjevanje bo potekalo od 26.10.1996 do vključno 10.11.1996 vsak dan (tudi v sobotah in nedeljah) od 10. do 18. ure.

— v Slomškovem domu (Castelli 28, (1704) Ramos Mejia) bo volilne karte potrjeval g. Božidar Fink, in sicer vsak dan od 1.11.1996 do vključno 8.11.1996 od 18,30 do 20,30, v nedeljo 3.11.1996 pa od 10. do 12. ure.

— v Hladnikovem domu, Društvo Slovenska vas (Msgr. J. Hladnik 3970, (1826) Rem. de Escalada), bo potrjeval volilne karte dr. Andrej Fink 1. in 2.11.1996 od 18. do 20. ure in v nedeljo 3.11.1996 od 10. do 12. ure.

— v Slovenskem domu v San Martinu (Itde. A. J. Campos 129, (1650) San Martín) bo dne 5.11. in 6.11.1996 od 18. do 20. ure potrjeval volilne karte dr. Andrej Fink.

— v Bernalu, Sociedad de socorros mutuos (Cerrito 938), bo potrjeval volilne karte dr. Andrej Fink 3.11.1996 od 18. do 20. ure.

— v Slovenskem podpornem društvu „Triglav“ (M. Porcel de Peralta 1458, (1408) Bs. As.) bo potrjeval volilne karte častni konzul Republike Slovenije g. Herman Zupan, in sicer 3.11.1996 od 18. do 20. ure.

— v Našem domu v San Justu (H. Yrigoyen 2756, (1754) San Justo) bo dne 3.11.1996 od 9. do 12. ure ter 6.11.1996 od 19. do 21. ure potrjeval volilne karte častni konzul Republike Slovenije g. Herman Zupan.

— v Društvu Slovenska Pristava v Moronu (República de Eslovenia 1851, (1712) Castelar) bo dne 5.11.1996 od 19. do 21. ure potrjeval volilne karte častni konzul Republike Slovenije g. Herman Zupan.

MENDOZA:

— v Slovenskem domu (Urquiza 339, (5500) Mendoza) bo dne 4. in 5.11.1996 od 17. do 21. ure potrjeval volilne karte veleposlanik Republike Slovenije dr. Janez Žgajnar.

SAN CARLOS DE BARILOCHE:

— volilne karte bo potrjeval Tomaž Miklavčič dne 5. in 6.11.1996 predvidoma v večernih urah. Kraj in čas potrjevanja bosta sporočena naknadno.

ROSARIO:

— v Slovenskem društvu Triglav (Mitre 3924, Rosario) bo volilne karte potrjeval g. Emilio Žigon in sicer 4.11. in 5.11.1996 od 18. do 20. ure.

Volilci lahko izročijo glasovnico (v zaprti kuverti) in volilno karto neposredno veleposlaništvu ali pa pooblaščenecem, ki jo bodo izročili veleposlaništvu, lahko pa jih pošljejo neposredno volilni komisiji tudi sami.

Veleposlaništvo opozarja volilce, da morajo glasovnice prispeti na volilno komisijo najkasneje do ponedeljka 11.11.1996 do 12. ure. Glede na to, je veleposlaništvo že poskrbelo, da bo glasovnice, ki bodo prispeli na veleposlaništvo RS v Buenos Airesu do četrta 7.11.1996 do 12. ure, odposlalo v Slovenijo po diplomatskem kurirju z namenom, da bodo prispeli na volilno komisijo pravočasno.

V Buenos Airesu, 16.10.1996

*Prof. dr. Janez Žgajnar
veleposlanik*

V DZ prinese tudi izseljenko problematiko

Zunaj meja domovine živi vsak peti Slovenec. In vendar ti Slovenci nimajo z ustavo zagotovljenega predstavnika v državnem zboru, kot jo imata italijanska in madžarska manjšina.

SKD so lani v Stični obljubili, da bodo uvrstili na državnozbornih volitvah na svojo listo tudi kandidata — predstavnika Slovencev po svetu. Obljubo so izpolnili, saj je prejšnji ponedeljek izvršni odbor SKD postavil na četrto kandidatno mesto nacionalne liste Marijana Schifferja iz Buenos Airesa.

Marijan Schiffer bo kandidiral v osmem volilnem okraju tretje volilne enote (Ljubljana Šiška), temu mestu se je namreč odpoval Peter Rančigaj.

Novi kandidat je včeraj prišel iz Argen-

tine na Brnik, kjer so ga v imenu SKD sprejeli glavna tajnica Hilda Tovšak, podpredsednik SKD Tine Vivod, predsednik ljubljanskega odbora SKD Boštjan Turk in predstavniki Slovencev po svetu, med njimi Jože Kastelic iz Kanade.

Hilda Tovšak je poudarila, da s tem imenovanjem stranka izpolnjuje dano besedo in tako jasno dokazuje, da je smotno in resnično njihovo volilno geslo, ki trdi, da stojimo za svojimi dejanji. Marijan Schifferer je dejal, da se v svojih begunskih letih niti ni nadejal, da bo sploh še kdaj videl domovino. Izrazil je počaščenost ob dejstvu, da mu domovina danes ponuja možnost kandidature za DZ.

In kakši so njegovi načrti ob vrnitvi v

Nadaljevanje na 3. strani

DOBIL SEM SVOJ DOM NA TUJEM

Naš dom v San Justu je praznoval zrelo dobo svojega življenja - 40 let. Njegova življenjska moč ni padla, še več, raste iz leta v leto in njegovo delo za ohranitev slovenstva je še vedno enako kot prvi dan. Zato so tudi letos svoje slavje primerno obeležili pod gornjim Balantičevim verzom.

Že zjutraj, v nedeljo 13. oktobra so se zbrali farani, da se v sanhuški stolnici najprej zahvalijo Bogu za vse dobro, ki ga je po Domu dal skupnosti. Mašo je daroval delegat Jože Škerbec s krajevnim župnikom Tonetom Bidovcem in župnikom iz Železne Kaple Poldetom Zundrom, med mašo pa je pel odlični mladinski pevski zbor.

Takoj po maši so se farani in povabljeni, med njimi tudi gosti s Koroške, zbrali na obširnem dvorišču Doma, kjer so s petjem himen in dviganjem zastav pričeli uradni del proslave. Nato so ob kapelici Marije Pomagaj odkrili spominsko ploščo ob 50-letnici povojnega poboja domobrancev; blagoslovil jo je župnik Tone Bidovec, kakor tudi lepe prostore novega ražnja, obširne in prijazne, kjer bodo lahko sedaj rojaki dobili dober asado.

Zatem so v spodnjih prostorih pripravili akademijo, ki jo je pričel predsednik Doma Janez Albreht. Za njim je moški pevski zbor pod vodstvom dirigente Andrejke Selan Vombergar zapel Začoni nam, Na trgu in Ob večerni uri, otroci prvih letnikov so navdušeno zapeli šopek slovenskih pesmi - pripravila jih je Marta Selan, šolarji iz zadnjih letnikov pa recitali primeren tekst iz Slomška (pripravila Danica Malovrh) in lepo zapeli Bog in Slovenija (pripravila Anica Mehle).

Dom je ob tej okrogli obletnici počastil vse svoje predsednike iz prejšnjih let, ki so vsi uspešno vodili Dom. Izročili so jim spominsko plaketo. Dobili so jo Ludvik Hren, Lojze Zakrajšek, pok. Franc Benko, Tone Oblak, Peter Čarman, Jože Miklič, Marjan Bogataj, Stane Mustar, Ljuba Lipušček in Janez Albreht. Vsi prisotni so se jim tudi zahvalili s ploskanjem.

Zatem so gostom ponudili prijeten zajtrk. V sosednjih prostorih pa smo si lahko ogledali fotografsko razstavo Življenje Našega doma ob 40 obletnici, kjer so stari in mladi lahko obujali spomine na lepe prireditve in slavnostne dogodke v zgodovini Doma. Opoldan so na novem ražnju pripravili občani (s pomočjo gospodinje) asado, kjer je bilo veliko priložnosti za pogovor.

Popoldanska proslava se je pričela popoldan v popolnoma nabiti dvorani z nad 700 udeleženci, oder pa je mogočno pripravil scenograf Tone Oblak. Večer je pričela in povezovala Ivana Tekavec.

Slavnostni govornik je bil gost s Koroške tajnik KKZ Nužej Tolmajer, ki je v svojem govoru nanizal vso zgodovino slovenskih koroško-argentinskih stikov. Njegov govor bomo objavili naslednjič.

Sledil je pevski nastop.

Mladinski pevski zbor iz San Justa, ki ga vodita Andrej Selan in Andrejka Selan Vombergar, je zapel vrsto pesmi: Kaj si tak žalostna, Oj ta mlinar, Pa se sliš' in Debeli kum.

Za njimi je prišel na oder kvartet bratov Smrtnik s Koroške (Franz Jožef, Marjan, Vladimir, Zdravko, vodi jih Jožko Koncilijski) in predstavili: Mi smo Smrtnikovi fantje, Obirski pastir, O kresu, O mraku in Žabe. Kvintet (prejšnji z bratrancom Markom) pa je zapel: Pozdrav Koroški, Bistra Zila, Juhe, pojdem u Škufče, Mojcej in rusko Adna zvočno grimit.

Za njimi je nastopil Trio Korenika (Albert Šorli, Franc Vejniki in vodja Albert Kraiger) in zaigral živahno polksovojeva člana Franc Vejnija Razigrani prsti.

Skupaj pa je kvintet in trio zaigral Moravska dolina, Zapleši z menoj ta valček, Mama, prihajam domov, Domovina in Koroška, moja bolečina.

Nato se jim je še pridružil domači mladinski pevski zbor in so mogočno zapeli Dóber večer in Triglav. Gostje in domačini so s svojo živahnostjo in kvaliteto ter ne nazadnje s svojo domačnostno in toplino navdušili vse poslušalce.

Povezana so bila vsa dogajanje z recitacijami Franceta Papeža Naš rod in Besede, Beseda materina in V pregnanstvu koroške rojakinje Milke Hartman, in na Kontovelu 1 in 2 Primorca Alojzija Gradnika. Recitatorji so bili Boštjan Modic, Blaž Miklič, Karla Skvarča, Kristina Jereb Qualizza, Nevenka Godec in Janez Krajnik, s teksti Milke Hartmanove pa še gostje s Koroške Polde Zunder in Monika Novak.

Predsednik Doma Janez Albreht je nato v pozdravnem govoru nakazal vso zgodovino Doma, ki ga bomo zaradi spominske priložnosti objavili v prihodnji številki.

Ob obletnici so pozdravili tudi drugi viski gostje: veleposlanik RS prof. dr. Janez Žgajnar je naslovil naslednje pozdrave:

Želim vam prijetno praznovanje še naprej in hvala za pozornost. Najprej bi se rad zahvalil v imenu svoje soproge in v svojem imenu za ljubeznjivo vabilo na to jubilejno srečanje. Res je, kar ste rekli ob našem prvem srečanju, da nuj bo odslej Naš dom - in tudi je - najin dom. Presenečenje, za katerega res nisem vedel vnaprej, kar dokazuje naše sodelovanje in povezanost.

Ker so drugi podrobneje spregovorili o postanku, gradnji, delovanju Našega doma v San Justu, ki je prav gotovo med najboljšimi in najbolj aktivnimi, pa bi rad izkoristil to priliko, da se kot slovenski veleposlanik iskreno zahvalim sedanjemu vodstvu in vsem, ki skrbite in podpirate tako vzorno delovanje tega doma, in seveda enako vsem tistim, ki so žrtvovali toliko časa, denarja, priznanja in skrbi, da je dom nastal in vseskozi uspešno deloval. Vaš prispevek k ohranjanju slovenske identitete v Argentini je izjemen in visoko cenjen tudi v Sloveniji. Vsi vemo, da podpre matične domovine v tistih časih ni bilo. Razlogi so nam vsem znani, zato jih ne bi ponavljal ob tej priliki. Hvala Bogu, da ste imeli sami to zavest, da ni kaj čakati, in ste takoj začeli z delom.

Današnji koroški obisk in gostje so pričarali lepoto slovenske besede in veliko je razlogov za sproščeno veselje in praznovanje. Vseeno pa mi dovolite, da mišlim, da je končno napočil čas, da krepimo medsebojno zaupanje in skupaj z matično domovino izdelamo celovito politiko slovenske države do rojakov po svetu in zamejstvu, kjer ne bi smeli manjkati vsaj dve stvari: jasna beseda o preteklosti in dobro premišljene, realne, v interesu celotnega zgodovinskega naroda začrtane perspektive v duhu časov, ki prihajajo tako za matično domovino kot za vas, ki živite po svetu. Eno pa je sedaj gotovo. Podpora in to vsestranska bo morala biti večja tudi s strani matične domovine. Moje sodelovanje in pomoč pri urejanju teh vprašanj vam je zagotovljena.

V imenu mladine sta pozdravila Pavlinka in Dani Zupanc, v imenu odbora staršev Marjan Grilj in v imenu ZSMŽ Mici Malavašič.

Zatem je Dom izkazal zahvalo ob visoki obletnici in izročil spominsko ploščo z grbom Doma botroma Anici Indihar in Cirilu Oblaku, kakor tudi neumornemu odrskemu delavcu Fridu Bezniku, dušnemu pastirju Tonetu Bidovcu in voditeljici šole Angelci Klanšek za 45 let zastojnega dela.

Nadaljevanje na 5. strani



Kvintet Smrtnikovihi fantov

Foto Marko Vombergar



Trio Korenika



Kvintet Smrtnikovihi fantov in Mladinski pevski zbor San Justo



Pogled v polno dvorano med proslavo

MALI OGLASI

ORIENTE S.R.L. - Prevozi - poroke - rešilni avtomobili - mrliske vežice - pogrebi - Monseñor R. Bufano 2651 (ex Camino de Cintura) 1754 San Justo - Tel.: 651-2500 / 651-2335

TURIZEM

Tel. 441-1264 / 1265



Letalske karte, rezerva hotelov, najem avtomobilov in izleti po svetu

LEGAJO N° 3545-82 Y. Yrigoyen 2742 - San Justo

ADVOKATI

dr. Marjana Poznič - odvetnica - Vsak dan od 15. do 18. ure - Lavalle 1290, pis. 402 - Tel. 382-1148

dr. Franc Knavs, dr. Bernard Knavs, dr. Veronika Knavs — odvetniki - ponedeljek, torek, petek od 16 do 20 - Tucumán 1455 - 9. nadstr. „E“ - Capital - Tel.: tel. in faks: 374-7991 in 476-0320.

dr. Lilijana Kožar, odvetnica; Bogotá 3099, 2° B, Capital. Torek in petek od 16. do 20. Tel.: 613-1300

ZA DOM

Matija Debevec - soboslikar. Barvam stanovanja, pohištvo. Peguy 1035 - (1708) Morón - Tel.: 489-3319.

FOTOGRAF

Marko Vombergar - Telefon: 659-2060. Atelje: Garibaldi 2308 - (1754) Villa Luzuriaga.

GOSPODARSTVO

Zavarovanja M. in H. Loboda — Sarmiento 385 - 1. nadstr., pis. 10 - Buenos Aires - od 11 do 18.30 - Tel.: 325-2127.

Kreditna Zadruga SLOGA — Bm. Mitre 97 - (1704) Ramos Mejía - Tel.: 658-6574/654-6438. Od ponedeljka do petka od 10. do 19. ure.

Mutual SLOGA — Bm. Mitre 97 - (1704) Ramos Mejía - Tel.: 658-6574/654-6438. Od ponedeljka do petka od 10. do 19. ure.

SLOGA — PODRUŽNICA CASTELAR Slovenska Pristava - República de Eslovenia 1851 - Uraduje ob sredah od 18. do 20. ure in ob nedeljah od 10.30 do 12.30 (g. Nande Češarek).

SLOGA — PODRUŽNICA SLOVENSKA VAS - Hladnikov dom - Msgr. J. Hladnik in Hernandarias - Uraduje ob sredah od 19. do 21. ure in ob nedeljah od 10.30 do 12.30 ure (ga. Marija Gorše).

SLOGA — PODRUŽNICA SAN JUSTO Naš dom (pisarna) - H. Yrigoyen 2756 - Tel.: 651-1760. Uraduje ob torekih od 18. do 20. ure in ob nedeljah od 9.30 do 11.30 ure (gdč. Julka Moder).

SLOGA — PODRUŽNICA SAN MARTIN Slovenski dom - Córdoba 129 - Tel.: 755-1266 - Uraduje ob četrkih od 18. do 20. ure in ob nedeljah od 10. do 11. ure (g. Stanko Oberžan).

UPRAVA**SVOBODNE SLOVENIJE**

sporoča, da se naročnina za časopis lahko plača v pisarni Zedinjene Slovenije, v Dušopastirski pisarni, v SLOGI in vseh njenih podružnicah, s pošto nakaznico (giro) ali čekom na naslov ESLOVENIA LIBRE, Ramón L. Falcón 4158, (1407) Buenos Aires, Sucursal 7.

Enako se lahko plača tudi članarina Zedinjene Slovenije, v nekaterih okrajih pa tudi po zaupnikih.

DRUŠTVO SLOVENSKA PRISTAVA

vas vabi v nedeljo, 27. oktobra, na

29. PRISTAVSKI DAN

- 11,15 dviganje zastav
- 11,30 koncelebrirana sv. maša
- 13,00 kosilo
- 16,30 kulturni program:

Slavnostni govor arh. Jure Vombergar
odrski prikaz: „Žegnanje na vasi“.

Za prosto zabavo poskrbljeno.
Vsi prisrčno vabljeni!

SLOVENSKA KULTURNA AKCIJA**GLEDALIŠKA SKUPINA IZ LANUSA****IVAN CANKAR: KURENT**

v priredbi BELINE
Staroslovenska pripovedka

Sobota, 9. novembra, ob 20. uri v Slovenski hiši

Kočevski Rog - včeraj in danes
inž. Bogomir Štefanič

bo rojakom v Argentini poročal o raziskavah množičnih grobišč žrtev komunistične strahovlade na področju Kočevskega Roga.

Sobota, 26.10.96: Mendoza

Torek, 29.10.96: S. C. de Bariloche

Sobota, 2.11.96 ob 20. uri: Slovenska hiša - Buenos Aires

Nedelja, 3.11.96: Srečanje z mladino po mladinski sv. maši v Slovenski hiši.

Vabi društvo Zedinjena Slovenija

SDS — JANŠEVA STRANKA

Vas vljudno vabi na informativni sestanek,
ki bo v nedeljo 27. oktobra po slovenski maši
v Našem domu v San Justu.
Pogovor bo o volitvah v Sloveniji.

Predstavnništvo
SDS Argentina

17. novembra bo

mladinski izlet v Colonia - Urugvaj

Prijavi se pri krajevnem delegatu

Centralni odbor SDO-SFZ

ZEDINJENA SLOVENIJA

obvešča, da so še na razpolago knjige pisatelja dr. Ludvika Puša

NA DOLGO POT

v kateri opisuje svoje triletno potovanje po končani drugi svetovni vojni od Ljubljane do Amerike. Knjiga nudi zelo zanimivo branje o našem razseljevanju, katerega se mnogi še spominjajo.

Knjiga ima 330 strani in stane samo 10 pesov. Dobi se jo lahko v pisarni Zedinjene Slovenije, v dušopastirski pisarni in v pisarni SLOGE v Ramos Mejía.

Slovenska kulturna akcija z žalostjo sporoča, da je
odšel h Gospodu njen dolgoletni tajnik

Tone Brulc

pisatelj in esejist

Spominjajmo se ga v molitvi!

ESLOVENIA LIBRE

Fundador: MILOŠ STARE
Director: Valentín B. Debeljak
Propietario:

Asociación Civil Eslovenia Unida

Redacción y Administración:

RAMON L. FALCON 4158

(1407) BUENOS AIRES

ARGENTINA

Teléfono: (54-1) 636-0841

Telefax: (54-1) 636-2421

Glavni urednik:

Tine Debeljak ml.

Uredniški odbor:

Tone Mizerit, dr. Katica Cukjati,
Gregor Batagelj

Correo Argentino Suc. 7	FRANQUEO PAGADO Concesión N° 5775
	TARIFA REDUCIDA Concesión N° 3824
Registro Nac. de la Propiedad Intelectual N° 85.462	

Naročnina Svobodne Slovenije:

za Argentino \$ 55; pri pošiljanju po pošti
pa \$ 65; obmejne države Argentine 90
USA dol.; ostale države v obeh Amerikah
100 USA dol.; Evropa 110 USA dol.; Av-
stralija, Afrika, Azija 120 USA dol.; vse za
pošiljanje z letalsko pošto. Z navadno
pošto 75 USA dol. za vse države.

Čeke na ime „Eslovenia Libre“

Stavljenje, oblikovanje in tisk:

TALLERES GRÁFICOS VILKO S.R.L.

Estados Unidos 425 - Tel./Fax: 307-1044

(1101) Buenos Aires

OBVESTILA**SOBOTA, 26. oktobra:**

Slovenski srednješolski tečaj v Slovenski hiši.

NEDELJA, 27. oktobra**PRISTAVSKI DAN****SREDA, 30. oktobra**

Seja Šolskega odbora ZS ob 20. v Slovenski hiši.

SOBOTA, 2. novembra

Predavanje dr. Štefaniča o Kočevskem Rogu, ob 20. v Slovenski hiši

SREDA, 6. novembra:

Redni sestanek ZSMŽ, združen z občnim zborom

SOBOTA, 9. novembra:

Sklepna seja profesorjev Slovenskega srednješolskega tečaja v Slovenski hiši.

SKA - Ivan Cankar: Kurent, gledališka skupina iz Slov. vasi, ob 20 v Slov. hiši

SOBOTA, 16. novembra

Zaključna prireditev Slovenskega srednješolskega tečaja v Slovenski hiši.



„Jaz sem pot, resnica in življenje“
(Jn. 14, 1-6)

Vsem prijateljem in znancem sporočamo, da nas je v sredo, 16. oktobra, zapustil naš dragi mož, ata, stari ata, gospod

TONE BRULC

Prisrčno se zahvaljujemo vsem, ki ste v tako velikem številu prišli pomolit za dušno rajnega Toneta, delegatu Jožetu Škerbcu, dr. Juretu Rodetu, župniku Janezu Pertku in g. Franciju Pavliču za molitve in tolažilne besede.

Zahvaljujemo se posebno arh. Marjanu Eiletzu in g. Ivanu Korošču za poslovilne besede.

Priporočamo ga v molitev!

Žalujoci: Žena Lilijana roj. Zidar
sinovi: Tone, Alenka, Bogdan in Jadran
sestre: Micka, Lojzka in Anica
snaha Zorica z družino
in ostalo sorodstvo

Buenos Aires, Hrušica